

高栏港区举办扫黑除恶主题晚会

数千名群众自发前往观看

本报讯(记者康振华)为进一步推动扫黑除恶专项斗争深入开展,营造全社会关注的浓厚氛围,9月6日晚上,高栏港区在平沙镇美平广场举办了一场精彩的扫黑除恶专项斗争主题晚会。寓教于乐的文艺节目,吸引了当地数千名群众自发前往观看,让群众在欢乐中更为深入地了解扫黑除恶专项斗争的具体内涵。高栏港区党委副书记、区扫黑除恶专项斗争领导小组组长李玉东,平沙镇党委书记、镇扫黑除恶专项斗争领导小组组长李东红等出席晚会。

据了解,中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来,高栏港区、镇两级党委高度重视,坚持高站位部署、高规格布局,把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务,摆在工作全局的突出位置来抓。区、镇扫黑办建章立制强规范,宣传造势营造氛围,深入摸排找线索,高压态势严打击,加强党建固基础,强化督导促落实,紧紧围绕十一类打击重点,强力推进扫黑除恶专项斗争,各项工作取得了阶段性成效。

为进一步加大扫黑除恶专项斗争宣传力度,形成全社会共同参与、决战决胜扫黑除恶专项斗争的强大声势,高栏港区扫黑除恶专项斗争办、平沙镇扫黑除恶专项斗争办和平沙镇文化服务中心承办了本次主题晚会,希望借此机会,让扫黑除恶专项斗争家喻户晓、人人皆知,让全区人民看到高栏港区扫黑除恶、除恶务尽的坚决态度和坚定信心,让广大居民群众共同参与进来,打一场扫黑除恶人民战争。

记者在现场看到,这次文艺晚会吸引了数千名群众从四面八方赶来观看。晚会在舞蹈《我们的生活不是梦》精彩表演中拉开序幕,小品《邪不压正》、二胡独奏《花儿为什么这样红》、合唱《共筑中国梦》、快板《扫黑除恶齐参与》,曲艺、快板、舞蹈、歌唱等节目轮番上演,赢得了在场观众的阵阵掌声。晚会还穿插举行“扫黑除恶专项斗争有奖知识问答”,现场群众纷纷踊跃抢答,气氛十分热烈。



高栏港区举办扫黑除恶主题晚会。

本报记者 申洋 摄



晚会上穿插知识问答,现场群众踊跃抢答。 本报记者 申洋 摄

平沙多个单位联手 借助文艺下乡活动 深入宣传扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者康振华)日前,平沙镇扫黑除恶专项斗争办与镇文化服务中心、镇平安办在大虎社区文艺公园共同举办“文艺送下乡,幸福进社区”文艺慰问演出活动,以文艺表演方式,丰富社区群众精神文化生活;以

知识问答形式,普及12种涉黑涉恶势力常识,助推扫黑除恶专项斗争深入人心。演出前,平沙镇扫黑除恶专项斗争办与镇文化服务中心工作人员派发扫黑除恶专项斗争宣传小册子600余份,深受社区居民欢

迎。随后,在10个演出节目中穿插有奖回答问题,由主持人现场提问扫黑除恶专项斗争相关知识,社区老少居民举手抢答并获得相应礼品,现场气氛推上高潮。

此次文化下乡活动,旨在以丰富的文艺演出提升基层居民的精神文化生活,宣传镇党委、镇政府扫黑除恶的决心,营造安定和谐的社会基层治理环境。

平沙镇司法所组织律师进社区 开展“扫黑除恶”法制宣传讲座

本报讯(记者康振华 通讯员邱丽萍)连日来,平沙镇司法所邀请了北京市中银(珠海)律师事务所、广东常成律师事务所、广东运胜律师事务所的驻村律师,在全镇11个社区开展“扫黑除恶”专项斗争法制宣传讲座。

各村居律师通过典型案例进行以案说法、播放扫黑除恶专项斗争宣传动漫视频、讲解宣传展板、发放宣传彩页,向社区全体工作人员及居民代表宣传中共中央、国务院在全国开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,号召

社区全体工作人员及全体居民积极检举身边涉黑涉恶的违法犯罪行为。

通过此次宣传讲座,壮大了扫黑除恶专项斗争的声势,提升了社区工作人员及社区居民对扫黑除恶专项斗争的知晓率,倡导居民自觉参与到扫黑除恶专项斗争中来,让辖区居民看得见、听得见、搞得明,确保扫黑除恶专项斗争社会知晓全覆盖、无死角。

平沙一中开展扫黑除恶专项斗争宣传教育活动 预防校园欺凌 创建平安校园

本报讯(记者康振华 通讯员肖鸣之)为落实党中央、国务院关于扫黑除恶专项斗争的部署,推动社会治安综合治理,营造良好的校园学习生活秩序。近日,平沙一中开展了形式多样、内容丰富的扫黑除恶专项斗争宣传教育活动。

活动中,该校向全体行政人员、年级主任等全体干部传达学习了中央、省、市、区有关精神,学习了扫黑除恶专项斗争的专题讲座。学校还通过宣传展板、LED电子显示屏、主题班会、手抄报等多种

形式进行宣传教育。学校统一订购相关的校园欺凌的书籍和资料共700份,供全校师生进行学习。

各班级召开了预防校园欺凌的主题班会,邀请民警进课堂,教学生如何应对校园暴力、社会暴力,让学生懂得遇到校园欺凌时如何学会保护自己。通过一系列宣传活动,既加深了该校老师学生对扫黑除恶专项斗争的认识,扩展了宣传面,又营造了良好的全民参与扫黑除恶的社会氛围。



民警教学生如何应对校园欺凌和社会暴力。 通讯员 肖鸣之 摄

现场特写

扫黑除恶专项斗争群众拍手称快

安全感幸福感明显增强

□本报记者 康振华

“自开展扫黑除恶专项斗争以来,我们的安全感又提升了不少。”

9月6日晚,在平沙镇举办的高栏港区扫黑除恶专项斗争晚会现场,立新社区曲艺社的钟阿姨告诉记者,她对党中央作出开展扫黑除恶专项斗争的重大决策拍手称快,举双手赞成。在平沙生活了几十年的钟阿姨表示,以往有时在购物时遇到个别少数人强买强卖等恶霸作风让老百姓感到厌恶。

平沙镇坚持“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的原则,从镇党委政府抓起,从各村居两委抓起,加强基层党组织建设,筑牢防黑防恶堤坝,彻底铲除黑恶势力滋生的土壤。

在当地,因为扫黑除恶带来了和谐稳定的社会环境,带来了风清气正的基层干群关系,所以扫黑除恶专项斗争深入人心。

“现在平沙,无论是报纸,还是社区LED电子屏幕,还有宣传专栏、公益广告牌等,到处是有关扫黑除恶专项斗争的宣传内容,以及市、区扫黑除恶专项斗争线索举报电话

等。老百姓走在大街上,万一遇到黑恶势力侵害,马上就可举报,很快政府部门就会来处理。”正是有感于周边明显的变化,钟阿姨和曲艺社的同仁们在短短两天时间内,创作了反映欺行霸市等涉黑涉恶行为被严厉打击的小品《邪不压正》,并连夜排练,在这次晚会上一亮相,即引来现场观众的广泛好评。

平沙民歌队是一支成立于2009年的平沙本土民歌队伍,队员全部都是退休人员,她们和钟阿姨有同样的感受,她们特别创作了一个快板节目《扫黑除恶齐参与》。“天地有正气,浩然日月明”,没有黑恶势力为非作歹,没有家族势力称霸一方,没有欺行霸市,没有不法分子敲诈勒索……她们激情满怀的表演,发出了群众的期盼与呼声,表达了老百姓对安居乐业的喜悦。

现场一位姓梁的小姐表示,扫黑除恶、维护社会稳定不仅需要政府的主动作为,更需要你我他的支持和参与,希望大家积极行动起来,共同打造风清气正、朗朗干净的幸福平沙、幸福高栏。